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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Велосипедисти в Україні також є повноцінними учасниками дорожнього руху і

можуть отримати штраф за порушення ПДР. Юристи нагадують, що

відповідальність для водіїв двоколісного транспорту передбачена Кодексом

України про адміністративні правопорушення.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на коментар юриста Євген Буліменко.

За словами юриста, рухатися велосипедом по дорозі дозволено з 14 років. Дітям

молодшого віку не можна виїжджати на проїжджу частину без супроводу дорослих,

якщо це не житлова зона або спеціально облаштована територія.
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Велосипедисти зобов’язані дотримуватися правил дорожнього руху так само, як і водії

автомобілів. У разі порушення ПДР їм можуть виписати штраф від 340 до 850 гривень

залежно від ситуації.

Мінімальний штраф у 340 гривень передбачений за порушення правил дорожнього

руху. Якщо велосипедиста зупинять у стані сп’яніння, сума зросте до 680 гривень. Якщо

ж через його дії сталася аварія, штраф може становити 850 гривень або замінюватися

громадськими роботами.

Юристи нагадують, що велосипед повинен бути обладнаний звуковим сигналом і

світловідбивачами. Спереду має бути білий світловідбивач, з боків — оранжеві, а

позаду — червоний. У темний час доби також необхідне освітлення.

Одним із поширених порушень є їзда без ліхтаря або світловідбивачів. Через це

велосипедисти часто потрапляють у ДТП. Поліція неодноразово повідомляла про

аварії через відсутність освітлення на велосипеді.

Також велосипедистам не можна рухатися автомобільною дорогою, якщо поруч є

велодоріжка. Якщо окремої смуги немає, потрібно триматися ближче до правого краю

дороги. Їхати, тримаючись за інший транспорт під час руху, заборонено.

За даними юристів, найчастіше велосипедистів штрафують за проїзд на червоне

світло, рух тротуарами, їзду без світловідбивачів та перевезення вантажів, які

заважають керуванню.

В Україні також обговорюють можливі зміни до правил дорожнього руху. Зокрема,

йдеться про систему штрафних балів та врегулювання руху мотоциклів між смугами.
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